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Beteiligung an der Umfrage

Umfrage zum Distanzlernen 20/21

Teilnehmer Eltern Schüler*innen Lehrer*innen

5/6 101 139

7/8 95 131

9/10 68 125

insgesamt 264 395 29



Begründung zur Auswahl hier dargestellter Fragen und Antworten


- Fragen und Antworten, die in allen drei Fragebögen (Schüler*innen, Eltern, Lehrer*innen) eine Vergleichbarkeit 
ermöglichen


- Fragen und Antworten zum Gesamteindruck bzw. zur allgemeinen Einschätzung des Distanzlernens an der FvSt


- Fragen und Antworten, die durch die Schule veränderbare Handlungsfelder aufzeigen, z.B. Schulung von Schüler*innen 
im Bereich Anwendung von Programmen


- Fragen und Antworten, die weitgehend objektiv beantwortet werden können
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Wie gut kommst du/kommt Ihr Kind mit Teams zurecht?

5/6 7/8 9/10

62 58

29 9

4 1

0 0

5/6 7/8 9/10

102 119

26 5

2 0

2 0

                5/6                                             7/8                                            9/10

                5/6                                             7/8                                            9/10

Schüler*innen

Eltern
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Teams als Kommunikationsbasis mit den Schüler*innen

Lehrer*innen
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Wie sicher bist du/ ist Ihr Kind im Umgang mit Anwendungen und Programmen, wie Word, Powerpoint usw.?

5/6 7/8 9/10

28 35

49 30

11 5

8 0

1 1

                5/6                                             7/8                                            9/10

                5/6                                             7/8                                            9/10

Schüler*innen

Eltern

5/6 7/8 9/10

57 52

66 64

15 10

5 3
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Teams und seine Möglichkeiten der Aufgabenstellung, -zuweisung und -abgabe

Lehrer*innen
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Wie hilfreich sind Videokonferenzen für deine Lernfortschritte/die Lernfortschritte Ihres Kindes? Videokonferenzen sind…

5/6 7/8 9/10

33 16

51 33

6 8

0 2

4 9

                5/6                                             7/8                                            9/10

                5/6                                             7/8                                            9/10

Schüler*innen

Eltern

5/6 7/8 9/10

19 7

81 56

25 52

5 9

Eltern
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Videokonferenzen sind für meinen Unterricht…

Lehrer*innen
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Wie nimmst du/nehmen Sie die Erreichbarkeit von Lehrerinnen und Lehrern wahr?

5/6 7/8 9/10

19 13

69 42

3 4

0 0

4 8
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                5/6                                             7/8                                            9/10

Schüler*innen

Eltern

5/6 7/8 9/10

38 51

80 65

6 6

3 1

2 1

Eltern
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Wie nehmen Lehrer*innen die Erreichbarkeit von Schüler*innen wahr?

Lehrer*innen
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Insgesamt bin ich mit dem Distanzlernen an der Freiherr-vom-Stein-Realschule…

Eltern insgesamt

2 %12 %

50 %

36 %

Schüler*innen insgesamt

3 %
11 %

58 %

29 %

sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden nicht zufrieden

Lehrer*innen

3 %

52 %

45 %
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Insgesamt bin ich mit dem Distanzlernen an der Freiherr-vom-Stein-Realschule…

5/6 7/8 9/10

29 23

79 84

14 15

8 1
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Eltern                 5/6                                             7/8                                            9/105/6 7/8 9/10

35 17

43 42

15 17

3 1


